

Serum Liftactiv 10 - brzinski učinak liftinga

Serum Liftactiv 10 karakterizira inovativna tekstura koja je rezultat 10 godina istraživanja, 7 patenata i 180 testiranja formule. Laboratoriji Vichy ovim proizvodom postignuti su iznimni rezultat: 32% poboljšanje glatkoće kože odmah po nanošenju seruma, čime je serum postao jedna od najnaprednijih formula Laboratorija Vichy do sada

Linija proizvoda Liftactiv Dermsource donosi novu generaciju njege koja predstavlja revolucionarni pomak u njezi protiv starenja kože. Linija Liftactiv već 15 godina predstavlja trendove u inovacijama za mladenački izgled današnjih žena jer dokazano djeluje na smanjenje bora, osigurava čvrstoću kože i ima dugotrajni učinak na elastičnost kože.

Ramnoza: snaga tropske biljke koja čuva mladost - jedinstveni aktivni sastojak linije Liftactiv je RAMNOZA koja je sposobna pronaći ciljano izvorište dermisa. Ramnoza je biljni šećer dobiven od srebrne breze (*Betula pendula*). Vichy je ekstarkira u njejoj ultra-čistoj formuli, koristeći proces hidrolize kojim se čuva njeno prirodno podrijetlo i uzima samo najkativniji dio molekule kako bi dostavio svoju punu snagu. Ramnoza je prirodni šećer s posebnom moći u borbi protiv starenja kože. 100% učinkovita i 100% primjerena za osjetljivu kožu.

Nova formula daje brzinski učinak liftinga. Djelovanje je vidljivo nakon 10 minuta, osjetno poboljšanje izgleda kože vidljivo nakon jednog mjeseca. Primjerena je također za osjetljivu kožu jer je bez parabena i hipoalergena te obogaćena Vichy termalnom vodom koja umiruje i jača kožu. Tajna teksture je u uljanom, vosku sličnom sadržaju obogaćenom hranjivim biljnim uljima, zajedno s uljem koštica marelice i karite maslacem, koji osigurava dugotrajni osjećaj ugone i brine se za čvrstoću kože. Struktura gela lagano klizi po koži te osigurava lagan i vlažan završni sloj. U liniji Liftactiv Dermsource nalaze se dnevna njega dostupna u dvije teksture - za normalnu do mješovitu kožu, te za suhu kožu, noćna njega i Liftactiv Derm Source Yeux proizvod za njegu oko očiju.

Liftactiv serum 10 slavi svoj prvi rođendan i to u posebnom, novogodišnjem pakiranju u kojem kupce očekuje Liftactiv serum 10 s 50 ml izvanrednog seruma i poklonom -

mini dnevna njega Liftactiv Derm Source (15 ml) i puderom Liftactiv Flexilift teint (1 ml). Idealan novogodišnji poklon čeka vas u ljekarnama od sredine studenog, informativna cijena pakiranja je 328,96 kn.